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    Государственно-общественное управление – это такое управление школой, в котором сочетаются деятельность субъектов управления государственной и общественной природы, а именно обучающиеся, их родители, работники образовательного учреждения и общественность.
   Система государственно-общественного управления образованием включает в себя:
· всех участников образовательного процесса,
· органы управления образовательного процесса
· органы государственного управления образованием;
· нормативно-правовую базу, регламентирующую деятельность субъектов государственно-общественного управления образованием;
· процедуры и механизмы их взаимодействия
В основу положена трехуровневая структура управления.
  Уровень стратегического управления. Директор школы определяет совместно с
Управляющим советом школы стратегию развития школы, представляет её интересы в
государственных и общественных инстанциях. Общее собрание трудового коллектива
утверждает план развития школы. Директор школы несет персональную юридическую
ответственность за организацию жизнедеятельности школы, создает благоприятные
условия для развития школы.
  Уровень тактического управления. Педагогический и методический советы,
родительские комитеты классов.
   Уровень оперативного управления. Школьные методические объединения.
   Управляющий совет Учреждения – это коллегиальный орган управления Учреждения, состоящий из избранных, кооптированных и назначенных членов и имеющий управленческие (властные) полномочия, определенные уставом Учреждения, по решению ряда важных вопросов функционирования и развития Учреждения. Управляющий совет является высшим органом самоуправления, так как он представляет интересы всех групп участников образовательного процесса, т.е. учащихся, родителей (законных представителей) и работников Учреждения. Подлинное сочетание государственного и общественного управления образовательной организации может быть реализовано управляющем совете.
Управляющий совет формируется на срок до 4-х лет  в составе не менее 7, но не более 15 членов  с использованием процедур выборов, делегирования, кооптации.
Директор Учреждения входит в состав управляющего совета по должности как представитель администрации. В состав управляющего совета может быть делегирован представитель Учредителя.
В состав Управляющего совета входят:
– представители родителей (законных представителей)  учащихся (общее количество избранных в состав управляющего совета представителей родителей должно быть не менее 1/3   общего числа избираемых членов управляющего совета);
– представители  учащихся всех ступеней образования;
– представители работников Учреждения;
– кооптированных представителей;
- представителей общественности;
- представителя Учредителя;
- председателя совета самоуправления (обучающиеся 10-11 класса).
            1). Члены Управляющего совета из числа родителей (законных представителей) избираются представителями родителей учащихся, избранными на классных родительских собраниях всех ступеней общего образования, путем принятия решения простым большинством голосов.
            2) На первом заседании управляющего совета избирается его председатель, заместители председателя, секретарь совета тайным голосованием.
Не могут быть избраны председателем управляющего совета учащиеся, директор и работники Учреждения. Секретарь управляющего совета является членом управляющего совета.
Срок полномочий председателя управляющего совета в случае его переизбрания не может превышать трех лет.
В целях рассмотрения основных вопросов организации образовательной деятельности, изучения передового педагогического опыта в Учреждении действует Педагогический совет.
Членами  Педагогического  совета  являются  все  педагогические  работники  Учреждения, включая совместителей. Председателем Педагогического совета является директор Учреждения. 
 Заседания Педагогического совета созываются не реже четырёх раз в год в соответствии с планом работы Учреждения.  Ход заседания Педагогического совета и решения оформляются протоколом, который подписывается председателем Педагогического совета и секретарем. Книга протоколов педагогического совета хранится в Учреждении 75 лет.
Общее собрание работников образовательного Учреждения (далее – Общее собрание):
Общее собрание работников образовательного Учреждения составляют все работники Учреждения.
В начале каждого учебного года на первом заседании Общего собрания открытым голосованием избирается председатель и секретарь Общего собрания. Срок полномочий председателя и секретаря составляет один учебный год.
Совет родителей  избирается на общешкольном родительском собрании и ему подотчетен. Основными задачами Совет родителей являются:
–содействие администрации Учреждения в совершенствовании условий для осуществления образовательного процесса, охраны жизни и здоровья учащихся, свободного развития личности, в защите законных прав и интересов учащихся, в организации и проведении общешкольных мероприятий;
–организация работы с родителями (законными представителями) учащихся по разъяснению их прав и обязанностей, значения всестороннего воспитания ребенка в семье;
– координация деятельности родительских комитетов классов;
– контроль качества питания и медицинского обслуживания учащихся;
-взаимодействие с педагогическим коллективом учреждения по вопросам профилактики правонарушений, безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних учащихся.
    Единоличным исполнительным органом Учреждения является директор, который осуществляет текущее руководство деятельностью Учреждения и прошедший соответствующую аттестацию и назначаемый Учредителем в установленном законодательством порядке.
 В школе организовано школьное ученическое управление – форма организации жизнедеятельности коллектива учащихся, обеспечивающая развитие их самостоятельности в принятии и реализации решений для достижения общественно значимых целей, которое способствует более успешной социализации выпускников, так как наши школьники осваивают разные социальные роли, учатся руководить и подчиняться. Осуществляется преемственность деятельности учащихся на всех возрастных ступенях обучения. Деятельность органов школьного ученического самоуправления направлена на координацию ученических коллективов. Органом самоуправления классов является актив класса. На ряду со школьным ученическим самоуправлением в школе функционирует детская организация «Лидер». 

